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ПИТАЊЕ:

Народни посланик Александар Фулурија, Клуб посланика Народног демократског покрета,
поставио је на Осмој сједници одржаној 26. новембра 2019. године

ПОСЛАНИЧКО ПИТАЊЕ

МИНИСТАРСТВУ САОБРАЋАЈА И ВЕЗА

У Вишеграду је у току двије петиције, можете да видите овдје,  расписано од групе грађана
за  враћање, значи петиција за враћање  локалног  пута Вишеград – Прелово – Штула у статус
регионалног пута. Овај пут је  дуги низ година, ево од кад је направљен, имао статус
регионалног  пута и за његово одржавање су били задужени Путеви Републике Српске.
Одлуком у прошлој години, на неки начин, да ли Путеви Републике Српске или Министарство,
тај је пут  враћен, што се каже: на грбачу локалне заједнице, која и онако има пуно  локалних
путева које не стиже да одржава  и велики је ово проблем, пошто је  ово једна  од највећих
сеоских подручја у  општини Вишеград, гдје је некад била подручна школа која је бројала 700
ђака  прије рата. Према томе, не морам говорити колика је важност да се  овакав пут врати у
статус регионалног пута.

Још једна  петиција овдје је  расписана, а то је на истом локалном путу,  ићи ће петиција за
отварање новог граничног прелаза према Бајиној Башти,  Србија у мјесту Штула, општина
Вишеград, Република Српска. Што је ово важно? Ово је важно зато што се дестинација, да се
пут, путни правац Вишеград  - Бајина Башта,  који сад постоји, кад би се  отворио овај
привремени гранични прелаз, скраћује за 23 километра и врло је важно да се о овоме
разматра  и  да овом  надлежни органи поведу  рачуна.

ОДГОВОР:

Број: 13.03/011-2439/19

Датум: 06.12.2019. године

НАРОДНА СКУПШТИНА

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

 

Предмет: Одговор на посланичко питање

Народни посланик Александар Фулурија на 8. редовној сједници Народне скупштине
Републике Српске, поставио је сљедеће посланичко питање:

„У Вишеграду су у току двије петиције, можете да видите овдје, расписано од групе грађана
за враћање, значи петиција за враћање локалног пута Вишеград – Прелово – Штула у статус
регионалног пута. Овај пут је дуги низ година, ево од кад је направљен, имао статус
регионалног пута и за његово одржавање су били задужени Републике Српске. Одлуком у
прошлој години, на неки начин да ли Путеви републике Српске или Министарство, тај је пут
враћен, што се каже: на грбачу локалне заједнице, која и онако има пуно локалних путева
које не стиже да одржава и велики је ово проблем, пошто је ово једна од највећих сеоских
подручја у општини Вишеград, гдје је некада била подручна школа која је бројала 700 ђака
прије рата. Према томе, не морам говорити колика је важност да се овакав пут врати у статус
регионалног пута.

Још једна петиција овдје је расписана, а то је на истом локалном путу, ићи ће петиција за
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отварање новог граничног прелаза према Бајиној Башти, Србија у мјесту Шула, општина
Вишеград, епублика Српска. Што је ово важно? Ово је важно зато што се дестинација, да се
пут, путни правац Вишеград – Бајина Башта, који сад постоји, кад би се отворио овај
привремени гранични прелаз, скраћује за 23 километра и врло је важно да се о овоме
разматра и да о овом надлежни органи поведу рачуна.“

У складу са чланом 80. Пословника Владе Републике Српске („Службени гласник Републике
Српске“, број 123/18) а у вези са чланом 263 и 264. Пословника Народне скупштине Републике
Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 31/11 и 34/17), дајемо сљедећи

ОДГОВОР

У процедури израде и доношења Одлуке о разврставању јавних путева („Службени гласник
Републике Српске“, број 95/19), на основу Одлуке о утврђивању мјерила и критеријума за
разврставање јавних путева, изузев локалних путева и улица у насељу („Службени гласник
Републике Српске“, број 104/16),  разматрана су мјерила и критеријуми на основу којих је
сваки путни правац разврстан у поједину категорију.

Према основним мјерилима, у регионалне путеве (Р) разврставају се:

- путеви који повезују градове и сједишта општина,

- путеви који повезују општине,

- путеви који повезују градове и општине на магистрални пут,

- ПГДС > 1.000 воз./дан,

- везни пут, за удаљености до 50 km.

            На предметном путном правцу, према публикованим подацима бројања возила на
мрежи путева у Републици Српској из 2015. године ПГДС износи 689 voz/dan.

            Допунска мјерила за разврставање јавних путева у регионалне путеве (Р) односе се на
прикључне путеве који повезују магистралну и регионалну мрежу путева са:

- ријечним лукама,

- жељезничким станицама,

- робно-дистрибутивним терминалима,

- туристичким, културно-историјским, природним и спортско-рекреационим локалитетима,

- насељима већим од 300 становника, с тим да је удаљеност почетка насеља од разврстаног
пута већа од 500 m, и

- међудржавним, путним граничним прелазима.

Одлуком о разврставању јавних путева задужено је Јавно предузеће „Путеви Републике
Српске“ д.о.о. Бањалука и јединице локалне самоуправе да, свако у својој надлежности,
изврше промјену категорије јавних путева и организују управљање путевима у складу са овом
одлуком и другим прописима којима се регулише ова област. 

С обзиром да рјешавање наведених обавеза захтијева дужи временски период, а како би се
несметано и безбједно одвијао саобраћај у зимском периоду, Јавно предузеће „Путеви
Републике Српске“ д.о.о. Бањалука ће током зимске сезоне 2019/20 наставити са одржавањем
свих путних праваца који су прије ступања на снагу одлуке били у њиховој надлежности за
управљање и одржавање, о чему су обавијештене заинтересоване јединице локалне
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самоуправе.

Питање отварања новог граничног прелаза је у надлежности Министарства безбједности БиХ.

 

 

С поштовањем,     

           

                                                                                                                                         М И Н И С Т
А Р

 

                                                                                                                                         Неђо
Трнинић

 

 

 

26.11.2019

Име посланика: 

Александар Фулурија [1]
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